



ОСТОРОЖНО! ФЕЙЕРВЕРК!

Совсем скоро будет любимый всеми в нашей стране праздник - Новый Год. Одна из замечательных новогодних традиций этого зажигательного праздника – запуск фейерверков, взрыв петард и другой пиротехники, которая создаёт волшебную атмосферу. Кроме целого букета положительных эмоций, которые приносит запуск салютов, у такой забавы есть и другая сторона - опасность для здоровья людей.

Огромное количество бракованной и некачественной продукции на торговых площадках городов нашей страны является одной из причин несчастных случаев, поэтому покупать фейерверки рекомендуется в сертифицированных и проверенных магазинах – пиротехника должна быть качественной и иметь необходимые сертификаты соответствия.

Недопустимо использование пиротехники в алкогольном опьянении, а так же детьми без присмотра взрослых. Серьезные травмы зрения, ожоги и ранение рук, ожоги лица, увечья и шрамы, которые могут остаться на всю жизнь – это всего лишь малая часть последствий, к которым может привести несоблюдение техники безопасности при использовании праздничной пиротехники.

Правила пользования пиротехникой

Нельзя носить пиротехнические изделия в карманах, сжигать пиротехнику в костре, разбирать пиротехнические изделия и подвергать их механическим воздействиям, располагать пиротехнику вблизи от нагревательных приборов, хранить пиротехнические изделия в сырости.

Нельзя использовать стреляющую вверх пиротехнику в тесных дворах и рядом с жилыми домами, с балконов и в закрытых помещениях. Площадка для запуска пиротехники (если это действительно масштабный салют) должна быть площадкой со свободным местом радиусом сто метров. Обеспечить всем зрителям надлежащую безопасность, попросив отойти на 35-50 метров от запуска. Нужно обязательно отказаться от запуска салютов, даже несмотря на праздничную дату, если на улице сильный ветер, пиротехника (фейерверки) могут подождать и более благоприятной погоды. Не стоит создавать и самодельные салюты, петарды и тому подобную пиротехнику и пользоваться ей.

Ситуации, которые при определённом стечении обстоятельств могут привести к чрезвычайным последствиям: бывает, что фитиль либо разгорается не сразу, либо просто тухнет и только потом взрывается. За это время некоторые люди подходят к пиротехническому изделию посмотреть, в чём дело и почему он не стреляет и именно в этот момент салют взрывается и заряд попадает в лицо человека. Когда люди передерживают фейерверк, он взрывается прямо в руках. Следует обязательно прочитать в инструкции время перед взрывом.

ЗАПОМНИТЕ! Соблюдая правила предосторожности в использовании пиротехники и фейерверков – вы обезопасите себя и своих близких, не принесете вреда окружающим.